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Moaoenu KnmHbeBou HOKK

 KnnHbeBble I0OKN COCTOAT

N3 HECKOMNbKNX OAWNHAKOBbIX
KNUHLEB, PACLUMPSIIOLLINXCS
KHU3Y.

Yncno KNMHbLEB MOXET
ObITb NOObLIM, Yalle YETHLIM.
KnnHbeBasa tobka NnoTHO
obneraet durypy

[0 NUHUKN beaep.

Huxe nnuHnmn 6egep
0bpa3syloTcs paBHOMEPHbIE
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[locTpoeHne OCHOBLI YepTeXa
KIMMHbEBOW KOKU

.
l. W3 touku T mpoBecTH =

BCPTHUKAJIBHYIO JIMHUIO.

PacueT BBITTIOITHSETCH

110 CBOMM MEPKaM.
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2.OTIOXHUTH IJIMHY FOOKH <

TH=1ro=... c™m

SH
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3. OTII0XHUTH

pPacCTOsTHHUE 710 TUHUU OeJep
Tb=[Nct:2=...:2 =...CM

4. Yepes BCe TOYKH IPOBECTH

IF'OPHU30HTAJIBHBIC JIMHHUH.

SH
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5.0OTI0XUTE MIUPUHY KIWHA I10
0

T

JIUHUU TaJIuu T

B

T2

T1=TT2=(Ct+MN71): n=
=(... +1):6=... cm
flT=1cm.

°n — YUCIO KNUHbLEB B HOOKU

SH
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0. OTIIOXKUTH LUUPUHY KIUHA IO

T

JIMHAHK Oenep T

B

T2

bb1=bb2=(c6+I16): n= B
=(...+3):6 =... c™m
M6 = 3 cm.

SH

B2
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7. IIpoBecTu OOKOBBIC TUHUM - —
KirHa OT Touek T1 u T2 T T:\
yepes3 Touku b1 u b2
710 JIMHUY HU3A B =2
T1H1 = T2H2

H =] Ho
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8.3 Touek T nu H oTi1oxuth
BHU3 110 0.5 c™m

9. IIpoBeCcTH HOBYIO JIMHUIO TAJIUU U

JIMHUIO HHU3a

T4

B1

B2

Up————d s
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10. O6BecTH UyepTExK
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